# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992281529001 **RAZÓN SOCIAL:** ECUAENTERPRISE S.A.

**ECUAENTERPRISE** NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 18/12/2002 FEC. INSCRIPCIÓN: 29/01/2003 FEC. ACTUALIZACIÓN: 13/09/2010

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

## ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

**ACTIVIDADES DE ASESORES FINANCIEROS** 

## **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: BELLAVISTA Calle: A Numero: SOLAR 22 Interseccion: SEXTA Manzana: 25 Referencia ubicacion: A TRES CUADRAS DE LA GASOLINERA TERPEL Email: zunigala@terra.com Telefono Trabajo: 042205103 Fax: 042209457

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS **CERRADOS** 

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0992281529001 **RAZÓN SOCIAL:** ECUAENTERPRISE S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 18/12/2002

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: **ECUAENTERPRISE** FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ASESORES FINANCIEROS

ACTIVIDADES DE ASESORIAS FINANCIEROS
ACTIVIDADES DE SERVICIO EN LA COBRANZA DE CUENTAS
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO ADMINISTRATIVO
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS, INCLUYE OBRAS NUEVAS, AMPLIACIONES, REFORMAS Y REPARACIONES
ACTIVIDADES DE DISEÑO DE EDIFICIOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: BELLAVISTA Calle: A Numero: SOLAR 22 Interseccion: SEXTA Referencia: A TRES CUADRAS DE LA GASOLINERA TERPEL Manzana: 25 Email: zunigala@terra.com Telefono Trabajo: 042205103 Fax: 042209457

No. ESTABLECIMIENTO: 002 CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 03/04/2009

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 21/01/2010 FEC. REINICIO: **EUROFASHION** 

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: CHILE Numero: 720 Interseccion: SUCRE - COLON Referencia: JUNTO AL CHIFA IMPERIAL Telefono Trabajo: 042205103